

10

Zastupitelstvo města Humpolec  
Horní náměstí 300  
396 22 Humpolec

Městský úřad HUMPOLEC		čís. dopr.
Došlo:	10. 06. 2016	Vyřizuje
Čís. j.	12490/2016	Ukl. znak

Humpolec 9. června 2016

Žádost o projednání v zastupitelstvu

Vážení,

obracíme se na Vás jako majitelé nemovitostí, kterých se týká výstavba a prodej nových pozemkových parcel v lokalitě ulice Blanická. Nyní se aktuálně připravuje etapa I.

Z tohoto důvodu Vás chceme upozornit na stávající situaci a předejít problémům spojeným s novou výstavbou.

V této lokalitě je dlouhodobý problém s přívalovou vodou, která se tvoří po deštích a z polí stéká do ulic. Tento problém se vystupňoval výstavbou ulice Emericha Dítě, kdy na stávající, již v té době nedostačující kanalizaci, se tato nová ulice připojila. V lokalitě ulic Mírová a Emericha dítě je tedy již od roku 2006 nevyhovující srážková kanalizace. Provizorní val, který má ulice pod ním chránit před přívaly srážkové vody, se již třikrát protrhl. Jen náhodou nedošlo k větším škodám na majetku. Již nyní ale došlo k naplavení zeminy na parcely, které jsou přímo pod valem. Zde bylo prokazatelně naplaveno cca 0,5 m zeminy.

Z výše uvedených důvodů a také z důvodu ochrany našich majetků a zdraví nyní sledujeme přípravy v lokalitě Blanická a chtěli bychom od Města Humpolec, potažmo jejich představitelů, aby byly schváleny následující opatření ke snížení rizik a také obav spojených s novou výstavbou.

1. Žádáme, aby byla vybudována nová srážková kanalizace, která bude odvádět dešťovou vodu z nově budovaných ulic. Pro tuto kanalizaci hovoří i posudky odborníků. Dle informací je na tuto kanalizaci projekt i rozpočet.
2. Žádáme, aby tato nově vybudovaná srážková kanalizace byla vybudovaná a zkolaudovaná PŘED prodejem nových parcel v lokalitě Blanická I. Prodej by byl podmíněn již fungující srážkovou kanalizací.
3. Žádáme, aby při pracích na lokalitě Blanická I. byl chráněn náš majetek před srážkovou vodou. Při přípravě nových parcel dojde k odvozu půdy – tedy části, která zadržuje a vsakuje vodu a díky nevhodnému podloží v této lokalitě, kdy spodní vrstvy hůře vsakují, se voda bude dostávat opět ke spodním pozemkům, kde již nebude ochranný val a dojde tak opět k ohrožení majetku.
4. Žádáme, aby byl nově budovaný poldr po dobu výstavby chráněn před srážkovou vodou (stejně problémy jako v bodě 3.). Máme obavy, že bude zalit bahnem, dojde k jeho zneprůchodnění a nebude tak plnit svou funkci.

Doufáme, že naše připomínky a žádosti vezmete při svém rozhodování o dalších krocích v této lokalitě v potaz. Nebráníme se ani osobní schůzce se všemi dotčenými, kdy můžeme blíže upřesnit naše návrhy. Závěrem uvádíme, že v žádném případě nechceme bránit navrhovaným řešením nebo nové výstavbě, pouze chceme ochránit naše mnohdy životní investice do majetku. Zároveň chceme šetřit i prostředky města Humpolce, a proto tuto žádost posíláme ještě při přípravných pracích na novém projektu s důvěrou, že tyto připomínky budou zohledněny.

S přátelským pozdravem

Kontakty

Klap Karel, tel. 602405682

Ing. Vacek Petr, tel. 724817474

Přílohy

Podpisový arch

